

# పండుగలా కేటీఆర్ పుట్టినరోజు వేడుకలు

బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్, మాజీ మంత్రి కే ఆచార్యులారా పుట్టిన రోజు వేడుకలు బుధవారం రాష్ట్రవ్యాప్తంగా పండుగలా జరిగాయి. పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు, అభిమానులు కేకులు కట్టేసే వంటిపెట్టారు.

అభిమాన నేత నిండు నూరేళ్లు ఆయురారోగ్యాలతో ఉండేలా దీనివలన కోరుతూ అలయాల్లో పూజలు చేశారు. పలుచోట్ల రక్తదాన శిబిరాలు, సేవా కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు. గిఫ్ట్ ఏ ప్రైవేట్ కింద పేదలకు నగదు సాయం, ల్యాప్ టాప్ లు ఇతరత్రా వస్తువులు అందజేశారు. కుటుంబిషు, చీరలు వంటిపెట్టారు.

కేటీఆర్ కుటుంబ సభ్యులతో కలిసి తల్లిదండ్రులు కేసీఆర్-కోభద్రులతో ఆశీర్వాదం తీసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా అసెంబ్లీ ఆవరణలో ఎమ్మెల్యేలు, ఎమ్మెల్యేలు బోకేలు అందజేసే కేటీఆర్ కు బర్త్ డే శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.



బుధవారం తన పుట్టినరోజు సందర్భంగా నందినగర్ నివాసంలో తల్లిదండ్రులు కేసీఆర్-కోభద్రులతో పూజలు చేసుకుంటున్న బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్. చిత్రంలో సతీమణి శైలిష, కొడుకు హిమాన్సు, కూతురు అలక్ష్మి



గిఫ్ట్ ఏ ప్రైవేట్ లో భాగంగా ల్యాప్ టాప్ లు అందుకున్న బిచ్చాల్లనులతో కేటీఆర్. ఆయన సతీమణి శైలిష, కుమారుడు హిమాన్సు, కూతురు అలక్ష్మి



గిఫ్ట్ ఏ ప్రైవేట్ లో భాగంగా కుటుంబిషు అందుకుంటున్న జనగామ జిల్లా లింగాలపంచాయతీ మండలానికి చెందిన వెయ్యి మంది మహిళలు. (ఇన్ సెట్ లో) జనగామలో ఓ మహిళకు కుటుంబిషు అందజేస్తున్న ఎమ్మెల్యే పోచంపల్లి శ్రీనివాస్ రెడ్డి... సంబురాల్లో భాగంగా కేక చేస్తున్న మాజీ మంత్రి ఎర్రబెల్లి దయాకర్ రావు, ఎమ్మెల్యే పోచంపల్లి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, మాజీ ఎమ్మెల్యే తాటికొండ రాజయ్య, వికలాంగుల కార్పొరేషన్ మాజీ చైర్మన్ కే వాసుదేవరెడ్డి



కేటీఆర్ కు బర్త్ డే విషేష చెబుతున్న ఎమ్మెల్యే మల



కరీంనగర్ ఎమ్మెల్యే గుంగల..



సిరిసిల్లలో ఆత్మహత్య చేసుకున్న నేత కార్యకర్తల నాగరాజు, శ్రీనివాస్ కుటుంబాలకు ఆర్థిక సాయం అందజేస్తున్న బీఆర్ఎస్ నేతలు



కేటీఆర్ కు బోకే అందజేసే శుభాకాంక్షలు చెబుతున్న మాజీ విపి గొంగిడి సునీతామహేందర్ రెడ్డి



కేటీఆర్ బర్త్ డే సందర్భంగా బీఆర్ఎస్ పానుమకొండ జిల్లా కార్యాలయంలో దాన్యం వినయ్ భూషన్ అధ్యక్షంలో రక్తదానం చేస్తున్న పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు



బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ ను ఆలింగనం చేసుకుంటున్న మాజీ మంత్రి హరికృష్ణ



జనగామ ఎమ్మెల్యే పల్లా రాజేశ్వర్ రెడ్డి..



కేటీఆర్ కు పూలబోకతో శుభాకాంక్షలు చెబుతున్న మహిళా ఎమ్మెల్యేలు సబితాజందారెడ్డి, వీ సునీతామహేందర్ రెడ్డి, కోవలక్ష్మి



హైదరాబాద్ లోని తెలంగాణ భవన్ లో కేటీఆర్ బర్త్ డే సందర్భంగా రక్తదానం చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు. చిత్రంలో మాజీ మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్, మాజీ ఎంపీ బద్దగల లింగయ్య యాదవ్, మాజీ విపి బాల్య సుమన్, కార్పొరేషన్ మాజీ చైర్మన్ గెల్లు శ్రీనివాస్ యాదవ్, పల్లె రవికృష్ణారావు తదితరులు



అసెంబ్లీ ఆవరణలో కేటీఆర్ కు శుభాకాంక్షలు తెలుపుతున్న ఎమ్మెల్యే మధుసూదనాచారి. చిత్రంలో ఎమ్మెల్యేలు మాగంటి గోపీనాథ్, వేముల ప్రకాంత్ రెడ్డి, బింతా ప్రభాకర్, ఎమ్మెల్యేలు దేశపతి శ్రీనివాస్, శేరి సుభాష్ రెడ్డి, నవీన్ కుమార్ రెడ్డి



నల్లగొండలో జడ్పీ మాజీ చైర్మన్ సరేంద్రరెడ్డి కేక తీసిపెట్టిన ఆ పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షుడు రవీంద్రకుమార్. చిత్రంలో మాజీ ఎమ్మెల్యేలు చిరుమర్తి, భూపాలరెడ్డి



కేటీఆర్ జన్మదినం సందర్భంగా భాగ్యశ్రీ గార్డెన్ లో నిర్వహించిన కార్యక్రమంలో మహిళలకు చీరలు పంపిణీ చేస్తున్న ఓల్డ్ బోయ్స్ వల్లి కార్పొరేటర్ ముద్దం సర్పంచాయితీ



ఖమ్మం నగరంలో పేదలకు నిత్యావసర సరకులు అందజేస్తున్న పార్టీ నగర అధ్యక్షుడు పగడాల నాగరాజు, బీఆర్ఎస్ నాయకులు



కేటీఆర్ కు పుట్టినరోజు శుభాకాంక్షలు తెలుపుతున్న ఆర్డూర్ మాజీ ఎమ్మెల్యే జీవన్ రెడ్డి